三年级下期数学第11周周末练习题
姓名             等级       
一、直接写出得数。

23×7=       50×60=       6×53=       （   ）÷5=30       （   ）×50=1000
11×17=      8×1000=      0÷8=         12×（   ）=600     80×（  ）=32000
二、用竖式计算，并验算最后一题。

205×7=            75×38=             714÷7=           368÷4=     
三、脱式计算。
972-26×34           87+927÷9          28×（270-238）      （679-154）÷5
四、填一填。
1、填上合适的单位（克，千克，吨）
数学课本重120(     )；    淘气的体重是30 (    )；   一头大象重2(    )；
一袋大米重25 (       )；  货车载重5(     )；        一个鸡蛋重50(      ) 。  
2、单位换算。

   2千克= （     ）克，     8吨=（    ）千克，    （      ） kg= 7t
5000克= （      ）千克， （     ）t=7000 kg      6分米=（    ）厘米
3、举例子找规律，填一填。
（1）在加法里，一个加数不变，另一个加数增加6，和就（     ）；

（2）在减法里，被减数不变，减数增加6，差就（      ）；

（3）在乘法里，一个乘数不变，另一个乘数扩大到原来的10倍，积就（               ）；

（4）在乘法里，一个乘数扩大3倍，另一个乘数缩小3倍，积就（       ）。

4、估一估：28×31的积是（    ）位数，积的个位上的数字是（     ）。
5、□12÷6这个算式，要让商是三位数，□里可以填（             ）；要让商是两位数，□里可以填（             ）。
6、数学书的封面面积大约是440（           ）。
7、圆桌面的面积大约是160（          ）。
8、黑板面的面积大约是4（         ）。
9、写字本上一个格子的面积大约是（         ）。
10、一本挂历封面的面积大约是25（        ）。
五、解决问题。
1、看图列出综合算式，不计算。
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2、刘老师搬一批书，每次搬25本，搬了12次，正好搬完这批书的一半，这批书共有多少本？
3、从一张长6分米，宽4分米的长方形纸上剪下一个最大的正方形，剩下的面积是多少？？
4、一块面积是100平方米的长方形菜园，一边长是7米，它的另一边长是多少米？ 
智慧屋：
1、李白无事街上走，提壶去买酒，遇店加一倍，见花喝一斗（斗为古代盛器皿），三遇店和花，还剩5斗酒，问：壶中原有多少斗酒？（倒推法）
2、超市搞活动，红酒是“买五送一”，现在笑笑要买37瓶红酒，每瓶红酒20元，实际只需付多少钱？
